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THE TRADE ARRANGEMENT (ISRAEL) ORDER 1959 

COBHAM, Governor-General 

ORDER IN COUNCIL 

At the Government Buildings at Wellington this 11th day of February 
1959 

Present: 
THE RIGHT HaN. W. NASH PRESIDING IN COUNCIL 

PURSUANT to section 5 of the General Agreement on Tariffs and Trade 
Act 1948, His Excellency the Governor-General, acting by and with the 
advice and consent of the Executive Council, hereby makes the following 
order. 

ORDER 

1. (1) This order may be cited as the Trade Arrangement (Israel) 
Order 1959. 

(2) This order shall have effect on and from the date on which 
the Trade Arrangement of the 13th day of January 1959 between the 
Governments of Israel and New Zealand comes into effect. 

2. The duties and exemptions from duty provided for in accordance 
with Part I of Schedule XIII to the General Agreement on Tariffs and 
Trade, as set out in the First Schedule to the General Agreement on 
Tariffs and Trade Act 1948, and as from time to time modified (whether 
before or after the commencement of this order), and the duties and 
exemptions from duty provided for in accordance with the Second 
Schedule to that Act, as from time to time modified as aforesaid, are 
hereby applied to goods being the produce or manufacture of Israel. 

3. This order shall not apply in the Cook Islands. 

4. The provisions of this order shall be subject to the provisions of 
section 143 of the Customs Act 1913. 

5. All duties of Customs that have become due and payable and all 
penalties and forfeitures that have been incurred before the commence­
ment of this order shall be recovered and enforced as if this order had 
not been made. 

5* 

T. J. SHERRARD, 
Clerk of the Executive Council. 
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EXPLANATORY KOTE 
This note is not part of the order, but is intended to indicate its general effect. 
This order extends most-favoured-nation Tariff treatment to Israel. 

Issued under the authority of the Regulations Act 1936. 
Date of notification in Gazette: 12 February 1959. 
These re.!(Ulations are administered in the Customs Department. 


